



澳洲奧委會秘書長菲臘斯明言泳隊將受到處分。路透社

# 認倫奧前服禁藥 惡作劇整蠱隊友

# 澳泳隊

# 面臨門水喉



澳洲男泳手麥奴臣(中)認為服用安眠藥沒有影響表現。資料圖片



澳洲男子游泳接力隊成員在記者會上坦承曾在倫奧前胡鬧搗亂。法新社

失意於倫敦奧運會的澳洲游泳隊，早前被揭爆隊內存在嚴重的管理問題，對星級運動員的約束過於鬆懈，昨日6名男子自由泳接力隊成員在記者會上坦承，在倫敦奧運會前曾服用被澳洲奧委會列為禁藥的一款安眠藥，並在訓練場地下榻的酒店胡鬧搗亂，澳洲奧委會秘書長菲臘斯明言現正考慮採取處分行動，可能會取消對泳隊備戰2016里約熱內盧奧運會的資助。

以100米自由泳世界冠軍麥奴臣為首的6名男子自由泳接力隊成員，昨日在記者會上承認在去年7月20日於曼徹斯特訓練營時，曾服用被澳洲奧委會禁用的一款安眠藥，並在下榻酒店內猛敲隊友房門和打惡作劇電話。麥奴臣、蘇利雲、占士羅拔士、泰格特、麥艾禾和奧蘇拿發表聲明致歉說：「我們令支持我們的人失望，我們就此事坦白，並為事件深感歉意。」

### 倫奧成績差強人意

6名男子自由泳接力隊成員在倫奧前被寄予厚望，可惜最終未能登上頒獎台，屈居法國之後僅得「梗頸四」，整支澳洲泳軍在倫奧錄得自1992年巴塞羅那奧運會後最差的成績，只得1金6銀3銅，而且更繼1976年蒙特利爾奧運會後，首次未有個人金牌入账。

麥奴臣表示在奧運會前一直感到沉重壓力，故與隊友們一同服用安眠藥，並重申他們沒有醉酒，所有人在晚上10時30分已上床就寢。他說：「事後發覺這是一次荒謬的抉擇和方法，但我不認為這會影響我的表現。」前澳洲中長途泳星赫基特曾透露，在其職業生涯中過於倚賴安眠藥，故澳洲奧委會在倫奧前3周宣布禁用該款安眠藥，但有關藥物並不列入世界反興奮劑機構黑名單內。

### 調查後始決定判罰

澳洲泳隊爆出連番醜聞，澳洲奧委會秘書長菲臘斯表示6名代表隊成員將接受新成立的誠信小組調查，在調查結果公布後才決定罰則，包括可能取消對泳隊備戰2016里約熱內盧奧運會的資助，同時可能要求摘得1銀的麥奴臣退回奪牌後獲發的獎金。至於會否將該6名選手逐出奧運隊，菲臘斯表示一切言之尚早，但他不排除有此可能，他說：「過去我們曾將選手逐出奧運代表隊，並阻止過不符合行為標準的選手入選奧運隊。」

香港文匯報記者 蔡明亮

占士羅拔士是6人中唯一沒有服用安眠藥。資料圖片

## 湖人傳奇眾首追悼畢斯

湖人班主畢斯日前病逝，NBA總裁斯特恩、湖人傳奇球星渣巴、「魔術手」莊遜、謝利韋斯、奧尼爾及現役球員高比拜仁等周四在洛杉磯出席追悼儀式，「魔術手」莊遜最後致辭後，號召全場約3千名出席者起立，同時舉手畫出「L」字(代表湖人)，用掌聲向該名已故班主致敬。

追悼會現場擺放湖人在畢斯時代贏得的10個總冠軍獎盃，還裝飾有紫色和黃色花朵相間的花環，大屏幕上不斷回放畢斯生前的照片和片段，氣氛莊嚴肅穆。

湖人名宿渣巴、謝利韋斯等均發表紀念演講，最後致辭的莊遜形容畢斯為「父親般的人物」，大讚對方無論在場內或場外，都關心自己的所有球員。莊遜致辭後，所有在場的湖人球員和名宿均起立向畢斯致敬，然後「魔術手」還號召全體起立向畢斯致敬。他說：「這是為生命和成功慶祝。我們不應傷感，應該為他享受自己的生活而感到高興。」

拜仁額為已故班主而戰

率領湖人五奪總冠軍、畢斯「準女婿」積遜教練則回憶初次與畢斯會面時的情景，並談到當年高比拜仁要求離隊時，畢斯如何成功挽留該名靈魂人物。今季湖人戰績欠佳，拜仁在上台致辭後不忘告誡隊友說：「對於現在的湖人，包括我在內，正經歷起伏。我希望你們(隊友)看看這個劇院，所有人都是因為畢斯博士而聚在一起。我們不是為1個球季、1場比賽打球，我們是在為一個更偉大的人打球。」

另外，NBA球員交易期限周四已過，一如湖人總經理卡普查克日前所言，中鋒懷特侯活不會被交易，將留隊至少至球季結束，屆時侯活可成為自由球員，再定去向。

香港文匯報記者 蔡明亮

9連勝

占士(左)率領熱火擊敗公牛獲9連勝。美聯社

NBA常規賽周六賽程 (香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	火箭
山貓	對	金塊
魔術	對	騎士
76人	對	熱火
活塞	對	溜馬
公鹿	對	鷹隊
快艇	對	爵士

NBA常規賽周四賽果

公牛	67:86	熱火
快艇	90:116	馬刺

now678台8:00a.m.直播  
now635台9:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

## 港馬拉松選手爭達標入亞運

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 2013年渣打香港馬拉松明日上演，來自23個國家和地區的頂尖跑手已躍躍欲動，除了來自埃塞俄比亞的阿里、迪美絲再度重臨，來自朝鮮和肯尼亞等多國精英，亦對冠軍虎視眈眈。而港隊精英之一的周子雁，則對明天的全馬旅程信心十足，誓要借渣馬爭取入選亞運。

今年的渣馬同時上演第14屆亞洲馬拉松錦標賽，吸引38位亞洲跑手角逐。港隊今年派出3男3女精英跑手出戰，包括賴學恩、溫耀昌、黎可基、范瑞萍、江鳳仙和周子雁。1個月前曾接受水囊手術的周子雁亦已經全面康復，以最佳狀態迎戰。

周子雁透露，今年共有17位女子精英

出戰亞錦賽，如進軍前三分之一之列，運動員皆可直接取得仁川亞運參賽資格：「前三分之一的運動員可獲得亞運資格，若取得前半位置，則可以成為體院精英項目，到時我可以使用體院場地和設施。」

為了使港隊有亮眼表現，前田徑總教練韋保羅亦遠道由美國返港做「後援」，為一班港將度身訂造訓練計劃。有良師做後盾，周子雁頓時對「達標」

更有信心：「教練十分鼓勵我們，他說我是一個充滿勇氣的跑手，因此我相信自己有能力跑到前二分之一的位置。」



一眾海外選手齊為渣馬參賽者打氣。黃舒慧攝

## 晨曦 大埔主場齊搶分

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 上屆銀牌冠軍論為今季的包尾大鴨，日之泉JC晨曦目前正在護級之路中苦苦掙扎，今日下午5時30分將在旺角場迎戰南區，為保甲組席位不容有失。而和富大埔則在下午2時30分於大埔運動場重遇銀牌決賽手下敗將公民。門票分收60元及特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)

目前排在榜尾的晨曦暫時積7分，與第9位的大埔有2分距離，要護級成功今後1分都不能少。自當家前鋒巴利失寵後，晨曦簽入的新援貝奧實力明顯有一段距離，入球能力大減，只能倚靠一班華將在前線衝鋒陷陣，幸好小將梁家希今季進步神速，對前線攻力有一定幫助，而中場迪亞斯亦狀態不俗，梁子成及梁子駿兩名翼鋒能重拾佳態，相信球隊仍有一定戰鬥力，教練團之一的招重文表示南區的防守力很強，要全取3分並不容易，球隊必須集中精神應戰。南區今季愈戰愈勇，現已升上第5位，暫時沒有降班威脅，今仗戰意未必及得上晨曦。

### 公民欲報銀牌之仇

同樣備受降班威脅的大埔則面對公民的挑戰，大埔自勇奪銀牌冠軍後，狀態持續上升，安基斯及阿歷



晨曦(藍衣)在首循環聯賽以1:2負南區(紅衣)。資料圖片

士一對「黑雙煞」表現搶鏡，不過矢志一雪銀牌落敗之恥的公民亦極希望於今仗全取3分，爭取更高名次，爭奪亞協資格，陣中一對最強前鋒迪天奴及中村祐人亦已告傷癒，今仗極可能上演一場對攻戰。

### 南華梅州賀歲盃旗開得勝

遠赴梅州參與賀歲盃的南華首戰報捷，昨日以4:1大勝前英超名將耶高保在陣的中超球隊廣州富力，晉身周日的決賽。南華上半場憑藉沙恩及李志豪的入球，半場以2:0佔先。換邊後，近況大勇的歐陽耀沖及謝家強將比數擴大至4:0，而廣州富力在完場前由外援拉斐爾破蛋。

## 傅家俊暫無意追仔

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 今個桌球賽季表現不俗的傅家俊，昨日返港於首場「桌球巨星邀請賽」與英格蘭球手賓咸上演精彩對壘，讓本港球迷大飽眼福，最終擁有主場之利的傅家俊以總局數3:0的成績完勝賓咸，成為大贏家。喜愛小朋友的傅家俊今次隻身回港，他坦言暫時未有計劃為愛女「包包」添個弟弟，湊夠一個「好」字。

長留英國訓練的傅家俊，自言已有幾年時間絕跡香港，今次再度在港人面前出戰，傅家俊笑言除了倍感開心親切外，主場的壓力亦因此大增：「好耐無在香港打球，在球迷的眼前都覺得緊張，幸好自己今天表現不錯。」世界桌球海口公開賽將於下周展開，今日出發前往海口的傅家俊，亦寄望借今次比賽提前熱身，使自己在海口賽事有更好成績。

為了應邀今趟賽事，傅家俊忍痛離開身在英國的妻女，隻身來港作戰。不過一談起女兒「包包」，剛為人父的傅家俊又忍不住大談「湊女經」，告訴記者照顧女兒的「苦況」：「湊女真的很辛苦，有時她會晚上喊醒。幫她洗澡時，又要特別注意，避免浸視困因，或是「甩手」。」



傅家俊(左3)贏得3萬元獎金。黃舒慧攝